



“2014东北亚论坛”在我校隆重举行

2014-09-30

9月26日上午,“2014东北亚论坛”开幕式在蒲河校区校部办公楼国际会议中心113室举行。校长黄泰岩、副校长陆杰荣、韩国高等教育财团事务总长朴仁国出席开幕式。来自中国、韩国、日本、比利时、中国台湾地区的专家学者以及主办方代表50余人参加了开幕式。开幕式由副校长陆杰荣主持。

开幕式前,校党委书记牛辅恒、校长黄泰岩分别会见了主办方代表——韩国高等教育财团事务总长朴仁国,双方就未来进一步加强合作,共同推动亚洲学术交流的发展达成了共识。

开幕式上,陆杰荣副校长介绍了参加开幕式的嘉宾及代表。黄泰岩校长与朴仁国总长分别作大会致辞。黄泰岩校长在致辞中向朴仁国总长致以亲切的问候,向参加本次论坛的各国学者表示热烈的欢迎,并表达了与韩国高等教育财团在科研项目的设立、科研人员交流等方面进一步加强合作的愿望。朴仁国总长则用中文向大会致辞。他介绍了韩国高等教育财团设立的初衷、近年来在学术资助上的主要方向和取得的成果,并深情回顾了与辽宁大学十年合作结下的不解情缘。

在主题演讲环节,日本著名历史学家、中山大学亚太研究院院长滨下武志(Takeshi Hamashita)教授,台湾政治大学外交学系主任刘德海教授,高丽大学政治学与国际关系系任赫伯(Hyug Baeg Im)教授,复旦大学中国与周边国家关系研究中心主任石源华教授围绕本次论坛的主题分别作了演讲。

26日下午至27日上午,论坛以“平行会议”的方式在两个会场进行了6个单元的分组讨论。来自中、日、韩等国家和地区的专家学者分别从政治学、经济学和历史学的视角,就“东北亚的历史与未来:交流、信任与繁荣”这一中心议题展开了广泛而深入的研讨。

闭幕式上,吉林大学东北亚研究院徐文吉教授和辽宁大学历史学院权赫秀教授分别为本届论坛作了精彩的点评与总结,对本届论坛取得的成果给予了充分的肯定。在友好而热烈的气氛中,“2014东北亚论坛”圆满落幕。

东北亚论坛是由韩国高等教育财团和辽宁大学亚洲研究中心共同主办的高水平国际学术会议。自2005年起已经连续举办了九届,每一届都取得了极大的成功,收获了丰硕的成果。时至今日,“东北亚论坛”已逐渐成为辽宁大学乃至东北地区国际学术交流项目的品牌与旗帜。

打印 收藏

上一条: 2014年中俄大学联盟青年年系列活动之大学生文艺巡演在我校举行

下一条: 当代世界社会主义发展论坛在我校成功举办

【关闭窗口】

中华人民共和国教育部

辽宁省教育厅

辽宁大学生在线联盟

辽宁招生考试网

辽宁高校就业信息网